VISTA DA "A”

100
& N
> Tappo N°53
cod. 307550807
. Vite Mb528
. Rondella D.5

pel0 918,55 h.5

4 Distanzialt tn ALL.

dietro maniglioni passeggero

2 Vitt a brugola
M8 x 716

[2 Rondelle 98 z 017

SGI €13 0372 (9

Dado M6
Sangiato

Rondella
o6 x 0718

Vite a brugola
M6 x 74

Staffa in INOX

Cod. 087726007

Art. 7726

Strp—on SBA FACTORY — ALLUMINIO — Passaggro STANDARD

2 Staffe corpo in CARBONIO
tipo "FP2A” cod 307600507

4 Priastrine dzi

Jfissaggio M5

2 Carter in CARBONIO
cod. 0853896002

& Rondelle in
grafite— 252074

7 Rondelle 952075)

4 Vite T'BE T
M5 x 72

Collettore SX in INOX
n°490 cod.307726206

n’489 cod. 807726205

per supporto targa — ‘C’ollettore DX in INOX

CORTE in INOX

‘4 Molle a trazione

in gomma siliconica

‘ 4 Tubettr CORT/

Collettore anteriore in INOX
n°48E8 cod. 307726204
INNESTO CALIBRATO A

DIAMETRO INTERNO 49mm

953

‘ Fascetta tn INOX

YAMAHA MT—03 d.e. (06)

OMOLOGATO "EVOLUTION 17



